



Житель Балаковского района признан виновным в незаконном проникновении в жилище



Собранные следственным отделом по городу Балаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему Александру Капкайкину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

Следствием и судом установлено, что в вечернее время 12 ноября 2016 года Капкайкин, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел к дому, расположенному в одном из сел Балаковского района, где проживает его 54-летний знакомый для распития с последним спиртных напитков. Не застав хозяина, Капкайкин решил дождаться его внутри дома, после чего, сорвав запорное устройство входной двери, незаконно проник в указанное жилище, где уснул. На следующий день, не дождавшись приятеля, Капкайкин покинул его домовладение.

Вернувшись, мужчина увидел повреждения на входной двери, в связи с чем обратился в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

правоохранительные органы. В ходе проведенных оперативно-розыскных мероприятий установлена причастность Капкайкина к совершению указанного противоправного деяния.

В рамках предварительного расследования он дал признательные показания, раскаялся в содеянном.

Приговором суда Капкайкину назначено наказание в виде исправительных работ сроком на 160 часов.

13 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1100942>